

「ナイーブ」と「ハローキティ」のスペシャルコラボ! 植物性のふんわり泡でやさしく洗う!



「ナイーブ 泡で出てくるボディソープ ハローキティ」

クラシエホームプロダクツ株式会社

クラシエホームプロダクツは、「ナイーブ」ブランドから、「ハローキティ」をデザインした季節限定品「泡で出てくるボディソープ ハローキティ」を、2015年10月1日に新発売いたします。

ナイーブの「泡で出てくるボディソープ」は、こすらずに肌をやさしく洗える、のびと泡切れのよい植物性の ふんわり泡を実現し、身体洗いをやさしく、簡単にしました。さらに、「ソープナッツ」「オリーブ」「ホホバ」などの オーガニック成分を配合し、成分にもこだわった処方です。

今回、"日本のかわいい代表"として、日本だけでなく、海外でも大人気の「ハローキティ」とコラボしたスペシャルパッケージが登場。白をベースに、「ハローキティ」のシンボルでもあるリボンを多く配置し、ポップでキュートな可愛らしいデザインです。また、表と裏で異なるデザインを配し、1本で2つのデザインが楽しめます。可愛らしい「ハローキティ」の「ナイーブ」で、楽しいバスタイムをお過ごしください。



Kracie



【商品特長】

- ◆「ハローキティ」とコラボしたスペシャルパッケージ ボトルはリバーシブルデザインを採用。 詰替用も異なるデザインで、さらに楽しめます。
- ◆やさしく洗える手のひらいっぱいの「植物性ふんわり泡」 こすらずに肌をやさしく洗える、のびと泡切れのよい泡で、汚れをきちんと落とします。 また、2~3 プッシュで大人が全身洗えるたっぷりの泡量を実現しました。
- ◆「100%植物性」 ブランド誕生以来のこだわりである「洗う成分 100%植物生まれ」のボディソープ。 植物生まれのたっぷりの泡でやさしく洗えます。
- ◆オーガニック MIX(*1) 成分配合 健康的なみずみずしい肌へ導きます。

 *1 オーガニック認証素材を含む植物成分(ソープナッツ(*2):洗浄成分、オリーブ・ホホバ・植物性グリセリン:保湿成分)

 *2 ソープナッツ:サピンヅストリホリアツス果実エキス
- ◆肌への負担に配慮 石油系洗浄成分不使用。 また、着色料・鉱物油・シリコン・パラベンを不使用。
- ◆「桃の葉エキス」(うるおい成分)配合
- ◆ほんのり甘いフルーティフローラルの香り

【商品概要】

商品名	容量	価格
ナイーブ 泡で出てくるボディソープ ハローキティ ジャンボ/詰替用	ジャンボ 500mL/詰替用 450mL	オープン

【**発売予定日**】 2015 年 10 月 1 日

WEB サイト http://naive-home.jp

【販売チャネル】 全国のドラッグストア、スーパーマーケット等

ハローキティ PROFILE

姓名は、キティ・ホワイト。

身長はりんご5個分。体重はりんご3個分。 明るくて、優しい女のコ。

クッキーを作ったり、ピアノをひくのが大好きで、

夢はピアニストか、詩人になること。

音楽と英語が得意。

好きな食べ物は、

ママが作ったアップルパイ。

血液型: A型 誕生日: 11月1日 「ハローキティ」は「日本のかわいい代表」として、日本だけでなく海外でも大人気です。

今年で30回目を迎えたサンリオキャラクター大賞 (サンリオキャラクターの人気投票)で、「ハローキティ」 は、30回のうち1位を14回獲得しています。